

Anexa A - Lista de atribuții de la nivelul Consiliului Județean Braila și a celor subordonate/ coordonate/ aflate sub autoritate

	Principalele atribuții ale administrației publice locale	Beneficiarii / clienții respectivei atribuții	Monopol <sup>1</sup>	Discreție <sup>2</sup>	Transparență <sup>3</sup>	Buget <sup>4</sup> mii lei	Nr. de beneficiari afectați <sup>5</sup>
<b>1.</b>	<b>Direcția Economică</b> Elaborarea bugetului județului – stabilirea veniturilor și a cheltuielilor bugetare. Gestionarea fondurilor publice	Ordonator de credite Director executiv Inspector venituri Inspectori cheltuieli Locuitorii județului, instituțiile publice, societăți comerciale, ONG-uri	<b>5</b>	<b>1</b>	<b>10</b>	570,00	120.000 persoane 13 instituții publice 100 firme
<b>2.</b>	Stabilirea, constatarea, urmărirea și încasarea taxelor. Aplicarea măsurilor pentru inițierea unor acțiuni referitoare la respectarea disciplinei financiare, descoperirea, impunerea și atragerea de venituri suplimentare la bugetul județului, inclusiv prin măsuri de executare silită a unităților și persoanelor care nu-și achită în termen obligațiile.	Inspector venituri Casier Locuitorii județului, instituțiile publice, societăți comerciale, ONG-uri	<b>5</b>	<b>1</b>	<b>10</b>	112,00	120.000 persoane 13 instituții publice 100 firme
<b>3.</b>	Investiții. Elaborarea portofoliului de proiecte anuale, a listelor de investiții și a cererilor de finanțare și promovarea acestora în vederea obținerii surselor de finanțare	Ordonator de credite Secretar Director executiv Locuitorii județului	<b>5</b>	<b>1</b>	<b>10</b>	100,00	120.000 persoane 13 instituții publice

<sup>1</sup> În ce măsură instituția dvs. deține monopolul îndeplinirii acelei atribuții (acele activități nu le mai poate face o altă autoritate publică)? Notați pe o scală de la 1 la 10 unde 1 este situație de concurență cu alte instituții în oferirea serviciilor și 10 situație de monopol.

<sup>2</sup> În ce măsură funcționarii publici/angajații contractuali beneficiază de discreție în exercitarea puterii și luarea deciziilor (iau ce decizii consideră ei potrivite în funcție de legislație)? Notați pe o scală de la 1 la 10 unde 1 reprezintă criterii foarte stricte pentru orice decizie iar 10 înseamnă discreție maximă.

<sup>3</sup> În ce măsură administrația locală poate fi trasă la răspundere (chiar controlează în fapt cineva) și ia aceste decizii într-un mod transparent (presa sau orice persoană interesată poate avea acces la dosar și la momentul în care se ia decizia)? Notați pe o scală de la 1 la 10 unde 1 este complet opac și 10 complet transparent.

<sup>4</sup> Se vor scrie sumele alocate prin bugetul local pentru anul 2016 pentru fiecare atribuție. Acolo unde respectiva atribuție nu implică decât salarii ale funcționarilor publici/angajaților contractuali și consumabile, se vor trece sumele respective.

<sup>5</sup> Identificați numărul mediu de cetățeni sau firme care accesează anual respectiva atribuție.

	Principalele atribuții ale administrației publice locale	Beneficiarii / clienții respectivei atribuții	Monopol	Discreție	Transparență	Buget mii lei	Nr. de beneficiari afectați
4.	<b>Directia Strategii, Integritate Europeana si Relatii Internationale</b> Elaborarea si implementarea proiectelor de dezvoltare economico-sociala proprii ale Consiliului Judetean in cadrul Programelor Operationale;	institutiile publice, societăți comerciale, ONG-uri  Echipe de proiect, Locuitorii judetului, institutiile publice, ONG-uri	5	5	9	556	Locuitorii judetului
5.	Coordonarea si organizarea Programului pentru finantarea nerambursabila pentru activitati nonprofit și de interes general (domeniile cultura, turism, culte, etc.) din fondurile publice ale Consiliului Judetean Braila, pentru asociatii ori fundatii, potrivit Legii nr. 350/2005	Echipe de proiect, Locuitorii judetului, ONG-uri	5	5	9	2000	Locuitorii judetului 6 ONG-uri
6.	<b>Directia Generala de Asistenta Sociala si Protectia Copilului</b> Aplicarea, la nivel judetean, a politicilor si strategiilor de asistenta sociala in domeniul protectiei copilului, familiei, persoanelor cu handicap si oricaror persoane aflate in nevoie prin dezvoltarea si diversificarea serviciilor sociale specializate, in functie de nevoile sociale identificate, cu scopul prioritara de a mentine/dezvolta functionalitatea sociala a beneficiarilor, urmarind mentinerea/integrarea/reintegrarea in mediul propriu de viata familial si comunitar	Copiii aflati in risc de separare de parinti Copiii separati de parinti, inclusiv copiii ai caror parinti sunt plecati la munca în strainatate Copiii pentru care s-a stabilit o masura de protectie speciala Copiii abandonati in unitati sanitare Copiii adoptabili Tinerii, cu varsta pana la 26 de ani, beneficiari ai unei masuri de protectie Copiii abuzati, neglijati sau supusi exploatarei, inclusiv copiii traficati, exploatați prin munca,	10	5	9	22.626	14.149 persoane